
文法 制限時間 合格点 
27 She is going to study math. 

助動詞 30分 80点 点 

be動詞＋going to＋動詞の原形 で「～するつもり」という意味です。例）He is going to speak English. 

be動詞＋able to＋動詞の原形 で「～できる」という意味です。例）He is able to speak English. 

be動詞を含む文は、be動詞の後に notをつけると否定文、be動詞を文頭に置くと疑問文になります。 

read(読む) buy(買う) sell(売る) book(本) car(車) 

日本語の並び方に合わせて英語にしましょう。(7点×10問＝70点) 

彼女は / 勉強するつもりです / 数学を。 例 

 She is going to study math. 

彼は / 読むつもりです / (1冊の)本を。 [willを使わずに] ① 

 He is going to read a book. 

彼は / 読むつもりではありません / (1冊の)本を。 [willを使わずに] ② 

 He is not going to read a book. 

ですか / 彼は / 読むつもり / (1冊の)本を？  [willを使わずに] ③ 

 Is he going to read a book? 

(③の疑問文に「はい」と答える) ④ 

 Yes, he is. 

(③の疑問文に「いいえ」と答える) ⑤ 

 No, he isn't. 

彼らは / 買うことができます / (1台の)車を。 [canを使わずに] ⑥ 

 They are able to buy a car. 

彼らは / 買うことができません / (1台の)車を。 [canを使わずに] ⑦ 

 They aren't able to buy a car. 

か / 彼らは / 買うことができます / (1台の)車を？  [canを使わずに] ⑧ 

 Are they able to buy a car? 

(⑧の疑問文に「はい」と答える) ⑨ 

 Yes, they are. 

(⑧の疑問文に「いいえ」と答える) ⑩ 

 No, they aren't. 

[復習] 日本語の並び方に合わせて英語にしましょう。(5点×6問＝30点) 

彼は / 読むでしょう / (1冊の本)を。 [goingを使わずに] ① 

 He will read a book. 

彼は / 読まないでしょう / (1冊の本)を。 [goingを使わずに] ② 

 He won't read a book. 

でしょうか / 彼は / 読む / (1冊の本)を？  [goingを使わずに] ③ 

 Will he read a book? 

彼らは / 買うことができます / (1台の)車を。 [ableを使わずに] ④ 

 They can buy a car. 

彼らは / 買うことができません / (1台の)車を。 [ableを使わずに] ⑤ 

 They can't buy a car. 

できますか / 彼らは / 買う / (1台の)車を？  [ableを使わずに] ⑥ 

 Can they buy a car? 



文法 制限時間 合格点 
28 She has to study math. 

助動詞 30分 80点 点 

have to＋動詞の原形 で「～せねばならない」という意味です。3人称単数だと haveが hasになります。 

have toの前に don'tや doesn'tをつけると、「～しなくてもいい」という否定文になります。 

文頭に Doや Doesをおくと、「～せねばなりませんか？」という疑問文になります。 

finish(終える) homework(宿題) your(あなたの) his(彼の) her(彼女の) 

日本語の並び方に合わせて英語にしましょう。(7点×10問＝70点) 

彼女は / 勉強せねばなりません / 数学を。 例 

 She has to study math. 

あなたは / 終えねばなりません / あなたの宿題を。 [mustを使わずに] ① 

 You have to finish your homework. 

あなたは / 終えなくてもいいです / あなたの宿題を。 [mustを使わずに] ② 

 You don't have to finish your homework. 

か / あなたは / 終えねばなりません / あなたの宿題を？  [mustを使わずに] ③ 

 Do you have to finish your homework? 

(③の疑問文に「はい」と答える) ④ 

 Yes, I do. 

(③の疑問文に「いいえ」と答える) ⑤ 

 No, I don't. 

彼は / 話さねばなりません / 英語を。 [mustを使わずに] ⑥ 

 He has to speak Englsih. 

彼は / 話さなくてもいいです / 英語を。 [mustを使わずに] ⑦ 

 He doesn't have to speak English. 

か / 彼は / 話さねばなりません / 英語を？  [mustを使わずに] ⑧ 

 Does he have to speak English? 

(⑧の疑問文に「はい」と答える) ⑨ 

 Yes, he does. 

(⑧の疑問文に「いいえ」と答える) ⑩ 

 No, he doesn't. 

[復習] 日本語の並び方に合わせて英語にしましょう。(5点×6問＝30点) 

彼女は / であるはずがありません / (1人の)先生。 ① 

 She can't be a teacher. 

彼女は / であるにちがいありません / (1人の)先生。 ② 

 She must be a teacher. 

閉めてもいいですか / そのドアを？ ③ 

 Can(May) I close the door? 

閉めてくれませんか / そのドアを？ ④ 

 Can(Will/Could/Would) you close the door? 

演奏してもいいですか / ピアノを？ ⑤ 

 Can(May) I play the piano? 

演奏してくれませんか / ピアノを？ ⑥ 

 Can(Will/Could/Would) you play the piano? 



文法 制限時間 合格点 
29 She used to study math. 

助動詞 30分 80点 点 

used toは「よく～した」という意味です。There used to beは「以前は～がありました」という意味です。 

had betterは「～した方がよい」という意味で、否定文は had better notになります。 

ought toは「～すべきだ」という意味で、否定文は ought not toになります。 

read(読む) school(学校) park(公園) here(ここに) there(そこに) 

日本語の並び方に合わせて英語にしましょう。(7点×10問＝70点) 

彼女は / よく勉強しました / 数学を。 例 

 She used to study math. 

私は / よく演奏しました / ギターを。 [wouldを使わずに] ① 

 I used to play the piano. 

私達は / よく訪れました / アメリカを。 [wouldを使わずに] ② 

 We used to visit America. 

以前はありました / (1つの)学校が / ここに。 ③ 

 There used to be a school here. 

以前はありました / 2つの公園が / ここに。 ④ 

 There used to be two parks here. 

あなたは / 話した方がよいです / 英語を。 ⑤ 

 You had better speak English. 

あなたは / 読んだ方がよいです / この本を。 ⑥ 

 You had better read this book. 

あなたは / 読まない方がよいです / この本を。 ⑦ 

 You had better not read this book. 

あなたは / 食べるべきです / 朝食を。 [shouldを使わずに] ⑧ 

 You ought to eat breakfast. 

あなたは / 練習するべきです / テニスを。 [shouldを使わずに] ⑨ 

 You ought to practice tennis. 

あなたは / 練習するべきではありません / テニスを。 [shouldを使わずに] ⑩ 

 You ought not to practice tennis. 

[復習] 日本語の並び方に合わせて英語にしましょう。(5点×6問＝30点) 

彼は / 話すことができます / 英語を。 [canを使って] ① 

 He can speak English. 

彼は / 話すことができません / 英語を。 [canを使って] ② 

 He can't speak English. 

できますか / 彼は / 話す / 英語を？  [canを使って] ③ 

 Can he speak English? 

彼は / 話すことができます / 英語を。 [canを使わずに] ④ 

 He is able to speak English. 

彼は / 話すことができません / 英語を。 [canを使わずに] ⑤ 

 He isn't able to speak English. 

か / 彼は / 話すことができます / 英語を？  [canを使わずに] ⑥ 

 Is he able to speak English? 
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